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Uživatelský popis 
 
Okresní státní zastupitelství v Rychnově nad Kněžnou sídlí v 1. patře budovy VOŠ a 
SPŠ Rychnov nad Kněžnou. Budova je přístupná dvěma totožnými hlavními vchody 
a bočním vchodem, k přístupu na OSZ je využíván první hlavní vchod.  
K hlavnímu vchodu vedou z chodníku 4 schody, vchod je tvořen dvoukřídlými dveřmi 
mechanicky otevíranými klikou, následují schody do 0. patra (přízemí). K přístupu do 
1. patra na OSZ je možné použít navazující schodiště nebo výtah z přízemí.  
Boční vchod z ulice je bezbariérový, s nájezdovou rampou, je opatřen dvoukřídlými 
dveřmi, které však lze otevřít pouze mechanicky zevnitř budovy, tedy pro návštěvy po 
předchozí domluvě. Za dveřmi pokračuje prostorná chodba k výtahu, případně 
k dvoukřídlým dveřím vedoucím na schodiště. 
 
Interiér 
 
Chodby i schodiště jsou prostorné, bez prahů. Prostory OSZ nejsou pro veřejnost 
volně přístupné. Vstup do prostor OSZ je dvoukřídlými dveřmi opatřenými z vnitřní 
strany klikou, ze strany od schodiště koulí. Vyřizování agendy OSZ probíhá převážně 
u okénka vedle schodiště, výška pultu u okénka je 116 cm. V případě potřeby 
probíhá jednání v kancelářích OSZ, které jsou přístupné ze schodiště přes dvoukřídlé 
dveře a dále z chodby OSZ jednokřídlými dveřmi s mechanickým otevíráním o šířce 
80 cm s prahem, za nimiž je malá předsíň s totožnými dveřmi do kanceláře.   
 
Výtah 
 
Budova disponuje osobním a nákladním výtahem. Do prostor OSZ není možné se 
běžně výtahem dopravit, pouze po předchozí domluvě s pracovníkem OSZ, který ve 
výtahu návštěvu doprovodí a přístup na OSZ odemkne. Z prostor OSZ je možné 
osobní výtah použít běžným způsobem kterýmkoliv směrem bez omezení. 
Osobní výtah má automaticky otevírané dveře šířky 80 cm, kabina šířka 105 cm, 
hloubka 110 cm. Kabina je vybavena madlem a zrcadlem na čelní stěně, sklopné 
sedátko není k dispozici. Manipulační prostor před výtahem je dostatečný, ovladač 
na chodbě je ve výšce 110 cm, ovladač v kabině ve výšce 95 - 130 cm, tlačítka jsou 
označena běžným i Braillovým písmem.  
Nákladní výtah není určen pro použití veřejností, ovládání je uzamčeno, v případě 
potřeby je možné jej použít s doprovodem pracovníka OSZ. Vybavení nákladního 
výtahu je totožné s vybavením osobního výtahu, rozměry kabiny jsou 105 cm x 200 
cm. 
 
Hygienické zázemí 
 
Toaleta určená pro veřejnost se v prostorách OSZ nenachází.  
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Parkování 
 
Parkování pro veřejnost je možné v ulici Javornická podél vozovky, vyhrazená místa 
pro návštěvy OSZ nejsou. 


